
BEDIENUNGSANLEITUNG DE
Staubsauger 2 in 1
14750106

 600 Watt

 Zyklon-Technologie

 Beutellos

KUNDENDIENST
Bei Rückfragen zum Gerät oder 
technischen Problemen schreiben 
Sie bitte per E-Mail an:
info@kodi.de

Diese Bedienungsanleitung finden 
Sie auch im Internet zum Download 
unter: www.kodi.de/tectro

TECHNISCHE DATEN
Nennspannung:  220 - 240 V~
Nennleistung:  600 W
Frequenz:  50-60 Hz
Schutzklasse:  II

KODi Diskontläden GmbH
Zum Eisenhammer 52
46049 Oberhausen
Deutschland

14750106
V1.0_03.19

ENTSORGUNG
Das Symbol „durchgestrichene Mülltonne“ erfordert die separate Entsorgung 
von Elektro- und Elektronik-Altgeräten (WEEE). Elektrische und elektronische 
Geräte können gefährliche und umweltgefährdende Stoffe enthalten. Dieses 

Gerät nicht im unsortierten Hausmüll entsorgen. An einer ausgewiesenen 
Sammelstelle für Elektro- und Elektronik-Altgeräte entsorgen. Dadurch tragen Sie 
zum Schutz der Ressourcen und der Umwelt bei. Für weitere Informationen wenden 
Sie sich bitte an Ihren Händler oder die örtlichen Behörden. Die Produktverpackung 
besteht aus recyclingfähigen Materialien. Entsorgen Sie diese umweltgerecht und 
sortenrein in den bereitgestellten Sammelbehältern.

Dieses Gerät ist GS geprüft und entspricht den CE-Richtlinien.

PRODUKTDATEN
Name des Lieferanen KODi Diskontläden GmbH
Modellkennung 14750106
Indikativer jährlicher Energieverbrauch (kWh pro Jahr), 
basierend auf 50 Reinigungsvorgängen. Der tatsäch-
liche jährliche Energieverbrauch hängt davon ab, wie 
von dem Gerät Gebrauch gemacht wird.

25,7

Schallleistungspegel 77 db (A)
Nennleistungsaufnahme 600 W
Dies ist ein Mehrzweckstaubsauger.
Der Erp-Test wurde durchgeführt anhand (EU) No 666/2013 +Amd. (EU) 2016/2282; 
EN 60312-1:2017; EN 60704-1:2010/A11:2012; EN 60704-2-1:2015
Siehe Website unten für detaillierte technische Informationen oder bitten Sie den 
Händler um ein technisches Datenblatt. www.kodi.de/tectro

Dieses Gerät kann von Kindern ab 
8 Jahren und darüber sowie von 
Personen mit verringerten physischen, 
sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt werden oder bezüglich 
des sicheren Gebrauchs des Gerätes 
unterwiesen wurden und die daraus 
resultierenden Gefahren verstehen. 
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen.
Reinigung und Benutzerwartung 
dürfen nicht von Kindern ohne 
Beaufsichtigung durchgeführt werden. 
Ein beschädigtes Netzkabel darf 
nur vom Hersteller, einer von ihm 
beauftragten Werkstatt oder einer ähnlich 
qualifizierten Person ersetzt werden, 
um Gefährdungen zu vermeiden.
Beachten Sie das Kapitel Reinigung 
und Pflege.

Reparieren Sie das Gerät auf keinen 
Fall selbst (z.B. wenn das Netzkabel 
beschädigt ist oder das Gerät fallengelassen 
wurde, etc.). Lassen Sie Wartungen und 
Reparaturen nur von einem autorisierten 
Kundendienst durchführen.
Stellen Sie sicher, dass die auf dem 
Gerät angegebene Spannung mit der 
Netzspannung übereinstimmt.
Dieses Gerät ist zum Gebrauch im Haushalt 
konstruiert.
Verwenden Sie das Produkt nur 
zweckbestimmt und mit den empfohlenen 

Zubehörteilen und Komponenten. Eine 
unsachgemäße oder falsche Nutzung ist 
gefährlich.
Lassen Sie das Produkt nie unbeaufsichtigt, 
solange es eingeschaltet ist.
Das Gerät ist nicht für die Verwendung im 
Freien bestimmt.
Das Kabel und das Gerät regelmäßig auf 
Beschädigungen prüfen. Ein beschädigtes 
Gerät nicht betreiben.
Das Kabel so führen, dass man nicht daran 
ziehen oder darüber stolpern kann. 
Darauf achten, dass das Kabel nicht in leicht 
erreichbaren Bereichen herunterhängt.
Das Gerät niemals am Kabel hängend tragen 
oder ziehen. Das Kabel nicht über scharfe 
Kanten ziehen. Das Kabel nicht festklemmen 
oder knicken.
Bei Nichtgebrauch das Gerät ausschalten.
Das Netzkabel niemals am Kabel oder mit 
nassen Händen herausziehen.
Bei Fehlfunktionen während der Verwendung, 
vor dem Reinigen oder Transport und nach 
Verwendung den Netzstecker ziehen.
Achten Sie darauf, dass Gehäuse, Kabel und 
Stecker nicht nass werden.
Das Gerät niemals auf heißen Oberflächen 
platzieren.
Das in Betrieb befindliche oder angeschlos-
sene Gerät nicht unbeaufsichtigt lassen.
Das Gerät nicht in explosions- oder 
brandgefährdeten Umgebungen verwenden.
Tauchen Sie elektrische Teile des Produktes 
während des Reinigens oder des Betriebs nie 
in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten 
Sie das Produkt nie unter fließendes Wasser.
Keine leicht entflammbaren oder explosive 
Stoffe und Gase aufsaugen. Das Gerät darf 
keinesfalls in Räumen mit explosiven Gasen 
oder Flüssigkeiten verwendet werden.
Keine Menschen oder Tiere absaugen.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE –
bitte aufmerksam durchlesen und für den 
späteren Gebrauch aufbewahren.
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Herzlichen Glückwunsch!
Vielen Dank, dass Sie sich für ein TecTro-Produkt entschieden haben. Bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung aufmerksam durch und bewahren Sie die Anleitung für späteren Gebrauch auf. 
Bitte geben Sie diese Anleitung mit, wenn Sie das Produkt an andere Benutzer weitergeben.     
     

PRODUKTÜBERSICHT
1 Ein-/Aus-Schalter
2 Staubbehälterentriegelung
3 Staubbehälterkappe
4 Staubbehälter
5 Staubklappenentriegelung
6 Teleskopsaugrohr
7 Teleskoprohrentriegelung
8 Bodendüse
9 2 in 1 Kombidüse
10 Zykloneinsatz
11 Filtereinsatz
12 Feinfilter
13 Filterhalter 
14 Staubsaugergehäuse mit Motor
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BESTIMMUNGSGEMÄSSE 
VERWENDUNG
Der Staubsauger ist nur für das Saugen 
von trockenem Staub, Krümeln, Fusseln 
und Flusen gedacht. Jeglicher anderer 
Gebrauch kann zu Schäden am Produkt 
oder Verletzungen führen.
Das Gerät ausschließlich gemäß diesen 
Anweisungen verwenden. Unsachgemäße 
Verwendung ist gefährlich und führt zum 
Verlust jeglicher Garantieansprüche. Bitte 
die Sicherheitshinweise beachten.

Je nach Untergrund 
geeignete Düse 
auswählen

Kabel abwickeln 
und Stecker in 
Steckdose stecken

Nach Gebrauch 
ausschalten und 
Netzstecker ziehen

Entriegelung 
drücken und 
Staubklappe über 
Mülleimer öffnen

Kappe abschrauben 
und Staubbehälter 
abnehmen

Filterkomponenten 
entnehmen und 
reinigen

REINIGUNG UND PFLEGE
Warnung: Verwenden Sie zur Reinigung 
keinesfalls Lösungs- und Scheuermittel, 
harte Bürsten, metallische oder scharfe 
Gegenstände. Lösungsmittel sind 
gesundheitsschädlich und greifen die 
Plastikteile an; scheuernde Reiniger und 
Hilfsmittel zerkratzen die Oberfläche.

Tauchen Sie elektrische Teile des 
Produktes während des Reinigens nie in 
Wasser oder andere Flüssigkeiten. Halten 
Sie es nie unter fließendes Wasser.

Staubbehälter leeren
Leeren Sie den Staubbehälter nach jeder 
Benutzung oder je nach Bedarf auch 
zwischendurch.
1. Halten Sie den Staubbehälter über 

einen Mülleimer.
2. Drücken Sie die 

Staubklappenentriegelung. Die 
Staubklappe öffnet sich und der Staub 
fällt heraus. Klopfen Sie ggf. leicht 
gegen den Staubbehälter, damit sich 
Staub und Flusen besser lösen.  

3. Schließen Sie die Staubklappe so, dass 
sie einrastet.

Filtereinsätze reinigen
Reinigen Sie Zyklon-, Filtereinsatz und 
Feinfilter je nach Bedarf, jedoch spätestens 
wenn diese sich zugesetzt haben oder die 
Saugleistung abgenommen hat.
1. Drücken Sie die 

Staubbehälterentriegelung und nehmen 
Sie den Staubbehälter ab. Entfernen Sie 
vorher ggf. das Teleskopsaugrohr.

2. Schrauben Sie die Staubbehälterkappe 
ab.

3. Entnehmen Sie Zyklon-, Filtereinsatz mit 
Feinfilter und Filterhalter und zerlegen 
Sie diese.

4. Reinigen Sie die Teile durch Ausklopfen.
5. Bei Bedarf können die Teile auch 

mit Wasser oder Spülmittel gereinigt 
werden. Vor dem Einbau müssen Sie 
jedoch wieder absolut trocken sein.

6. Der Zusammenbau erfolgt in 
umgekehrter Reihenfolge.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH
Entfernen Sie ggf. vorhandene 
Transportschutzfolien. Reinigen Sie den 
Staubsauger vor dem ersten Gebrauch, 
um produktionsbedingte Rückstände zu 
entfernen. Beachten Sie dazu das Kapitel 
Reinigung und Pflege.

MONTAGE
1. Stecken Sie die Bodendüse auf das 

untere Ende des Teleskoprohres. 
Stecken Sie das obere Ende des 
Teleskoprohrs auf den Anschluss am 
Staubbehälter.

2. Stellen Sie das Teleskoprohr auf die 
gewünschte Länge ein, indem Sie 
die Entriegelung nach unten schieben 
und dann das Teleskoprohr raus- oder 
zusammenschieben.

VERWENDUNG DES 
MITGELIEFERTEN ZUBEHÖRS
Bodendüse
Zum Saugen von Hart- und Teppichböden 
benutzen Sie die Bodendüse. Zum Saugen 
von Hartböden klappen Sie die Bürste 
heraus. Drücken Sie dazu den Schalter 

 an der Bodendüse nach unten. Für 
Teppichböden klappen Sie die Bürste weg. 
Drücken Sie dazu den Schalter I nach unten.

Polsterdüse und -bürste
Zum Absaugen von Polstermöbeln, 
Matratzen, Kissen, Vorhängen usw. Ziehen 
Sie wenn nötig den Bürstenaufsatz heraus.

Fugendüse
Zum Aussaugen von Falten, Fugen und 
Ecken. Schieben Sie wenn nötig den 
Bürstenaufsatz zurück.

SAUGEN
1. Wickeln Sie das Netzkabel vollständig 

ab und stecken den Netzstecker in eine 
Steckdose.

2. Drücken Sie den Ein-/Ausschalter, um 
den Staubsauger ein-/auszuschalten. 

3. Bewegen Sie die Saugdüse langsam 
über die zu saugenden Flächen. Ist das 
Ergebnis perfekt, können Sie versuchen 
schneller zu arbeiten. Ist die abgesaugte 
Fläche dagegen nicht zufriedenstellend 
gereinigt worden, arbeiten Sie 
langsamer. Bearbeiten Sie die zu 
saugenden Flächen, Böden, etc. so oft 
wie nötig, bis das von Ihnen gewünschte 
Ergebnis erreicht wurde. 

4. Schalten Sie den Staubsauger nach 
Gebrauch aus und ziehen Sie den 
Netzstecker wenn Sie Ihre Arbeit 
beendet haben.

5. Wickeln Sie das Netzkabel auf.

Transport und Lagerung
Tragen Sie den Staubsauger am Handgriff.
Stellen Sie den Staubsauger auf der 
Bodendüse stehend und an eine Wand 
o.ä. gelehnt ab.

Teleskoprohr und 
Staubsauger zu-
sammenstecken

Bodendüse und 
Teleskoprohr 
zusammenstecken

Teleskoprohrlänge 
einstellen

Kombidüse, je nach 
Zweck einstellen
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